

■ В честь Дня матери

ГЛАВНОЕ СЛОВО В НАШЕЙ СУДЬБЕ!

День матери – любимый и почитаемый праздник, в Каменском районе его отметили яркими мероприятиями.

28 ноября в стенах Колчеданского ДК прошла концертная программа «Мама – как много в этом слове...». Мы чествовали матерей – жительниц и трудящихся различных организаций Колчедана. Теплые слова поздравлений прозвучали от депутата районной думы Е.А. Першиной, а за танцевально-вокальную часть концерта отвечали коллективы ДК: вокальный ансамбль «Ладушки», хореографический коллектив «Проказники», вокальный ансамбль «Соловушки», хореографический коллектив «Стрекоза», солисты студии «Искорки» и многие другие.

В медиа-формате состоялось знакомство с самыми достойными мамами села и вручение памятных подарков от администрации Каменского городского округа.

Е.С. Ефимкина, директор Колчеданского ДК



В День матери в Кисловском ДК один за другим на сцену выходили юные исполнители. Участники концерта танцевали, читали стихи, посвящая свои старания любимым мамам. Кто-то делал первые шаги на сцене, кто-то в очередной раз доказывал, что в ДК есть свои звезды. Матери с восхищением наблюдали за выступлениями и от души радовались. После каждого выступления не стихали аплодисменты.

Многочисленные семьи в нашем селе с каждым годом становятся все больше. В этом году на сцене ДК поздравили маму троих детей Г.В. Казанцеву и воспитывающую четверых детей И.П. Першину, вручили им подарки.



Библиотекарь Кисловской библиотеки И.Н. Щелконогова подготовила выступления чтецов, организовала выставку рисунков и поделок. Завершился концерт душевной и теплой песней в исполнении Виктории Матвиенко и Н.М. Шиховцевой.

Праздник удался, что называется, на славу. Участники клубных формирований подарили замечательный концерт, который получился особым, действительно ярким и добрым!

Е.А. Жантокова, методист Кисловского ДК

В Сипавском детском саду воспитатели с детьми хорошо подготовились ко Дню матери. В ходе подготовки к празднику мы вместе с детьми читали книги по данной теме, разгадывали загадки, учили стихи о маме. Оформили выставку рисунков «Портрет моей мамы». Дети с любовью изготовили красивые поздравительные открытки и подарили их своим мамочкам.

30 ноября в группе был проведен праздник «Мама в доме, что солнышко на небе». Ребята дружно спели песню «Ах, какая мама» и рассказали стихи. В заключение дети исполнили танец.

Все мероприятия, приуроченные к празднику, были направлены на улучшение микроклимата в семьях наших воспитанников, воспитание уважения и заботы, желание помочь и сделать приятное маме, самому дорогому человеку на земле.

Т.А. Птицына, воспитатель Сипавского детского сада

В честь Дня матери в Сипавской территории виновниц торжества поздравляли на дому. От имени Сипавской администрации специалист по социальной работе А.В. Халтурина, художественный руководитель ДК Е.А. Дрягина, библиотекарь О.А. Загвоздина поздравляли на дому вдов, тружеников тыла, детей войны и многодетных мам с праздником. Они пожелали им тепла домашнего очага, надежной поддержки и, конечно, здоровья, любви и благополучия, чтобы для них не только в этот день, а всегда звучали добрые пожелания и теплые слова, выражающие безмерную благодарность за неустанный труд, а дети радовали своими достижениями, даря заботу и нежность!

О.А. Загвоздина, библиотекарь Сипавской библиотеки

Награда за материнскую доблесть

В честь праздника знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» III степени были награждены жительницы Каменского района Е.В. Бляблина и О.Н. Антонова.

В семье Екатерины Владимировны и Дмитрия Сергеевича Бляблиных воспитываются шестеро детей. Старшей, Анастасии, 15 лет, она – кадет Каменского кадетского корпуса войск нацгвардии РФ. Девочка активная, самостоятельная, доброжелательная. Егору 10 лет, он учится в школе. Владе 6 лет, Глебу 3 года, они ходят в детский сад. Влада посещает танцевальный кружок и кружок хорового пения. Гордею скоро исполнится 2 года, а самому маленькому, Георгию, полгода.

В семье дружеские и уважительные отношения. Родители принимают активное участие в жизни школы и детского сада. Особое внимание родители уделяют укреплению здоровья своих детей: вместе они часто посещают каток и бассейн, в выходные всей семьей совершают прогулки, зимой – лыжные, а летом – велосипедные и пешие.



В семье Ольги Наилловны и Виталия Александровича Антоновых пятеро детей. Анастасии 14 лет, она учится в школе, с отличием окончила художественное отделение Мартюшевской ДШИ, участница выставок. Алине 10 лет, девочка играет на домре, активно участвует во всех концертах и праздничных мероприятиях, Андрею 7 лет, он увлекается футболом, 5-летняя Алена посещает детский сад, ДШИ, где занимается танцами и рисованием, самому маленькому, Тимофею, исполнилось 2 года.

Мама для детей в этой семье является образцом для подражания, с детьми у нее доверительные и доброжелательные отношения. Каждый год семья Антоновых принимает участие в Кроссе нации и Лыжне России. Семья очень активная, участвует во всех мероприятиях, проводимых в школе, детском саду, на территории Бродовской администрации.

И Екатерину, и Ольгу объединяют активная жизненная позиция и творческий подход в воспитании детей, это настоящие женщины-матери, которыми гордятся их дети.

Управление социальной политики по Каменску-Уральскому и Каменскому району

